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William Shakespeare

The Merry Wives of Windsor
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, c. 640 pages, comes in a slipcase, 
first edition 2016   ISBN 978-3-86184-333-7
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-334-4
29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

William Shakespeare

Macbeth
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
474 pages, comes in a slipcase, first edition 2015
ISBN 978-3-86184-300-9
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-301-6
29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

William Shakespeare

Romeo and Juliette
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 

c. 640 pages, comes in a slipcase, first edition 2016
ISBN 978-3-86184-331-3

24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-332-0

29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

William Shakespeare

King Lear
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, c. 680 pages, comes in a slipcase, first edition 2016

ISBN 978-3-86184-329-0     24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-330-6     29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

NEW

NEW

NEW



William Shakespeare

As You Like It
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
556 pages, comes in a slipcase, first edition 2015
ISBN 978-3-86184-296-5
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-297-2
29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

William Shakespeare

Much Ado About Nothing
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
512 pages, comes in a slipcase, first edition 2015
ISBN 978-3-86184-302-3
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-303-0
29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

William Shakespeare

Henry VIII.
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
516 pages, comes in a slipcase, first edition 2015
ISBN 978-3-86184-298-9
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-299-6
29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

Sir Arthur Conan Doyle

The Man with the Twisted Lip (SH6)

hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
c. 256 pages, comes in a slipcase, first edition 2016
ISBN 978-3-86184-351-1
19,80 EUR [D] / 20,40 EUR [A] / 26,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-352-8
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

William Shakespeare

Hamlet - Prince of Denmark
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
512 pages, comes in a slipcase, first edition 2009
ISBN 978-3-86184-126-5
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-127-2
29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

Sir Arthur Conan Doyle

A Study in Scarlet
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
c. 512 pages, comes in a slipcase, first edition 2016
ISBN 978-3-86184-339-9
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-340-5
29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

Sir Arthur Conan Doyle

A Scandal in Bohemia (SH1)

hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
c. 256 pages, comes in a slipcase, first edition 2016
ISBN 978-3-86184-341-2
19,80 EUR [D] / 20,40 EUR [A] / 26,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-342-9
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

Sir Arthur Conan Doyle

The Case of Identity (SH3)

hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
c. 256 pages, comes in a slipcase, first edition 2016
ISBN 978-3-86184-345-0
19,80 EUR [D] / 20,40 EUR [A] / 26,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-346-7
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

Sir Arthur Conan Doyle

The Boscombe Valley Mystery (SH4)

hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
c. 256 pages, comes in a slipcase, first edition 2016
ISBN 978-3-86184-347-4
19,80 EUR [D] / 20,40 EUR [A] / 26,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-348-1
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

Sir Arthur Conan Doyle

The Five Orange Pips (SH5)

hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
c. 256 pages, comes in a slipcase, first edition 2016
ISBN 978-3-86184-349-8
19,80 EUR [D] / 20,40 EUR [A] / 26,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-350-4
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

Sir Arthur Conan Doyle

The Red-Headed League (SH2)

hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
c. 256 pages, comes in a slipcase, first edition 2016
ISBN 978-3-86184-343-6
19,80 EUR [D] / 20,40 EUR [A] / 26,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-344-3
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

NEW
NEW

NEW

NEWNEWNEW

NEW

The Complete Sherlock Holmes – an all new series 
of all 56 short stories and four novels 
by Sir Arthur Conan Doyle. To be continued ...



Sir Arthur Conan Doyle

The Hound
of the Baskervilles
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
512 pages, comes in a slipcase, first edition 2007
ISBN 978-3-86184-096-1
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-097-8
29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

Sir Arthur Conan Doyle

The Hound of the Baskervilles
(dollhouse size)

hardcover, bound in Cabra, 18x26 mm, 
256 pages, comes in a slipcase, first edition 2009
ISBN 978-3-86184-157-9
49,80 EUR [D] / 51,20 EUR [A] / 65,00 CHF

The Miniature Book
of Classic Christmas Stories

hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
286 pages, comes in a slipcase, first edition 2015   ISBN 978-3-86184-337-5

24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-338-2

29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

Bram Stoker

Dracula
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
3 volumes, c. 1,740 pages, first edition 2016
ISBN 978-3-86184-335-1
75,00 EUR [D] / 77,10 EUR [A] / 99,00 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-336-8
89,00 EUR [D] / 91,50 EUR [A] / 119,00 CHF

NEW

NEW

Jonathan Swift

Gulliver’s Travels
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 

4 volumes, 1,516 pages, first edition 2015
ISBN 978-3-86184-306-1

98,00 EUR [D] / 100,80 EUR [A] / 130,00 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-307-8

125,00 EUR [D] / 128,50 EUR [A] / 165,00 CHF

Containing:The Gift of the Magi  by O. HenryLetter from Santa Claus  by Mark TwainThe Adventure of the Blue Carbuncleby Sir Arthur Conan Doyle
A Kidnapped Santa Claus

by L. Frank Baum
The Selfish Giant  by Oscar WildeTwas the Night before Christmasby Clement Clarke Moore



Oscar Wilde

The Canterville Ghost
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
268 pages, comes in a slipcase, first edition 2014
ISBN 978-3-86184-269-9
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-270-5
29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

Washington Irving

The Legend of Sleepy Hollow
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 

288 pages, comes in a slipcase, first edition 2009
ISBN 978-3-86184-152-4

24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-153-1

29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

H. G. Wells

The Time Machine
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 

288 pages, comes in a slipcase, first edition 2012
ISBN 978-3-86184-202-6

24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-203-3

29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

Lucius Apuleius

The Marriage of Cupid and Psyche
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
284 pages, comes in a slipcase, first edition 2013
ISBN 978-3-86184-237-8
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-238-5
29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF



Lewis Carroll

Alice’s Adventures
in Wonderland

hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
512 pages, comes in a slipcase, first edition 2005

ISBN 978-3-86184-057-2
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

Lewis Carroll

The Hunting of the Snark
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 

322 pages, comes in a slipcase, first edition 2014
ISBN 978-3-86184-263-7

24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-264-4

29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

Lewis Carroll

Alice’s Adventures in Wonderland
(dollhouse size)

hardcover, bound in Cabra, 18x26 mm, 224 pages, comes in a slipcase, first edition 2008
ISBN 978-3-86184-148-7       49,80 EUR [D] / 51,20 EUR [A] / 65,00 CHF

Lewis Carroll

Through the
Looking-Glass
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
510 pages, comes in a slipcase, first edition 2013
ISBN 978-3-86184-215-6
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-216-3
29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF



Charles Dickens

A Christmas Carol
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
510 pages, comes in a slipcase, second edition 2014
ISBN 978-3-86184-305-4
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

J. M. Barrie

Peter Pan
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
512 pages, comes in a slipcase, 
first edition 2011
ISBN 978-3-86184-184-5
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-185-2
29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

Edgar Allan Poe

Selected Works
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 

288 pages, comes in a slipcase, first edition 2010
ISBN 978-3-86184-166-1

24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-167-8

29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

Robert Louis Stevenson

The Strange Case
of Dr. Jekyll & Mr. Hyde

hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
384 pages, comes in a slipcase, first edition 2008

ISBN 978-3-86184-128-9
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-129-6

29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

Charles Dickens

A Christmas Carol
(dollhouse size)

hardcover, bound in Cabra, 18x26 mm, 
224 pages, comes in a slipcase, first edition 2008
ISBN 978-3-86184-149-4
49,80 EUR [D] / 51,20 EUR [A] / 65,00 CHF

Containing:

The Fall of the House of Usher

The Pit and the Pendulum

The Premature Burial

Shadow 



Kenneth Grahame

The Wind in the Willows
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
742 pages, comes in a slipcase, first edition 2013
ISBN 978-3-86184-257-6
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-258-3
29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

L. Frank Baum

The Wonderful
Wizard of Oz
(dollhouse size)

hardcover, bound in Cabra, 
18x26 mm, 
256 pages, comes in a slipcase,
first edition 2009
ISBN 978-3-86184-156-2
49,80 EUR [D]
51,20 EUR [A] 
65,00 CHF

Benjamin Franklin

Poor Richard’s Almanac
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 

240 pages, comes in a slipcase, first edition 2014
ISBN 978-3-86184-294-1

24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-295-8

29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

Mark Twain

Short Stories
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
512 pages, comes in a slipcase, first edition 2005
ISBN 978-3-86184-059-6
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-060-2
29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

L. Frank Baum

The Wonderful
Wizard of Oz

hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
512 pages, comes in a slipcase, 

first edition 2007
ISBN 978-3-86184-084-8

24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-085-5

29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

Containing:The Notorious Jumping Frog of Calaveras CountyNiagara, My WatchDick Baker's Cat, A True StoryThe Man Who Put Up at Gadsby'sA Dying Man's ConfessionThe Private History of a Campaign That Failed
Extracts From Adam's DiaryEve's Diary, A FableHow to Tell a Story



Khalil Gibran

The Prophet
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 

360 pages, comes in a slipcase, 
first edition 2014

ISBN 978-3-86184-259-0
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-260-6

29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

Rabindranath Tagore

Gitanjali
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
288 pages, comes in a slipcase, 
first edition 2012
ISBN 978-3-86184-206-4
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, 
numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-207-1
29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

Omar Khayaam

Rubaiyyat
text in English and German
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
480 pages, comes in a slipcase, first edition 1998
ISBN 978-3-910135-49-9
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

Sun Tzu

Art of War
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 

258 pages, comes in a slipcase, 
first edition 2014

ISBN 978-3-86184-283-5
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, 
numbered (1-250)

ISBN 978-3-86184-284-2
29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF



William Butler Yeats

Selected Poems
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
282 pages, comes in a slipcase, first edition 2013
ISBN 978-3-86184-231-6
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-232-3
29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

Barack Obama

Inaugural Address
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
288 pages, comes in a slipcase, first edition 2009
ISBN 978-3-86184-154-8
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-155-5
29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

The Constitution of the United States of America
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 218 pages, comes in a slipcase, second edition 2015
ISBN 978-3-86184-281-1        24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

The Constitution 
of the United States 
of America
(dollhouse size)

hardcover, bound in leather, 18x26 mm, 
176 pages, first edition 2014
ISBN 978-3-86184-285-9
49,80 EUR [D] / 51,20 EUR [A] / 65,00 CHF

Nathaniel Hawthorne

Short Stories
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 

288 pages, comes in a slipcase, first edition 2011
ISBN 978-3-86184-174-6

24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-175-3

29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF
Containing:

Wakefield, The Great Carbuncle, David Swan
Dr. Heidegger’s Experiment, Young Goodman Brown 



Edwin A. Abbott

Flatland
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
680 pages, comes in a slipcase, first edition 2014
ISBN 978-3-86184-265-1
24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-266-8
29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

Henry James

The Turn of the Screw
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 

532 pages, comes in a slipcase, first edition 2013
ISBN 978-3-86184-233-0

24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-234-7

29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

F. Scott Fitzgerald

The Great Gatsby
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 
766 pages, comes in a slipcase, first edition 2013
ISBN 978-3-86184-235-4              24,80 EUR [D] / 25,50 EUR [A] / 33,80 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-236-1         29,80 EUR [D] / 30,70 EUR [A] / 39,80 CHF

Robert Louis Stevenson

Treasure Island
hardcover, bound in Cabra, 38x53 mm, 

2 volumes, 1,056 pages, comes in a slipcase, 
first edition 2013

ISBN 978-3-86184-255-2
50,00 EUR [D] / 51,40 EUR [A] / 65,00 CHF

limited gilt-edged edition, numbered (1-250)
ISBN 978-3-86184-256-9

60,00 EUR [D] / 61,70 EUR [A] / 79,00 CHF
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